

成都购彩者中 1 注 500 万

幸运实体店舞狮庆祝中奖

继 8 月 24 日成都武侯区购彩者中大乐透第 19098 期 1 注 1000 万元后,8 月 25 日,7 星彩 1 注 500 万元头奖再次降临成都。

8 月 25 日晚,7 星彩第 19099 期的中奖号码为“9 7 7 3 0 1 7”。本期全国共开出一等奖 1 注,单注奖金为 500 万元,由四川购彩者中得。该注一等奖由成都市温江区政通东路 1115 号,网点编号为 5123013402 的体彩销售点售出。

8 月 26 日,体彩成都西区分中心请来了舞狮队到网点开展大奖庆典。下午 6 点左右,网点门口人流量很大,过往市民纷纷驻足观看精彩的表演,还有不少人进

店购彩,参加网点自主开展的“红包墙”活动,每个红包内都有面值不等的大乐透彩票、篮球世界杯冠亚军竞彩彩票以及体彩顶呱刮即开型彩票。

而在 8 月 24 日,体彩大乐透第 19098 期开奖,前区开出号码 13、15、17、19、22,后区开出号码 03、04。当期共开出一等奖 7 注,单注奖金 1000 万元,追加 4 注,单注奖金 800 万元。四川中得 1 注,奖金 1000 万元,据检索四川 1 注一等奖由成都市武侯区簇桥文盛路 16 号附 6 号网点编号为 01258 的体彩销售点售出,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。



庆祝中奖现场

大奖接二连三砸中成都购彩者,惊喜一波接一波。据悉,四

川体彩正在开展“棋王争霸赛”活动,欢迎广大市民朋友到店咨

(李童 郑鹏)

近 200 名足球小将参赛

“体彩杯”成都市少儿迎新趣味竞技足球赛举行



比赛现场

8 月 24 日上午,一场以公益为背景、以趣味为核心,备受关注的“运动成都”2019 中国体育彩票杯成都市少儿迎新趣味竞技足球赛在成都高新区新北足球中心顺利举办。来自全市 16 支少儿足球队,近 200 名足球小将参加了比赛,为建设世界赛事名城和全民健身活动的开展添砖加瓦。

公益体彩,助力发展

全民健身,事关全民健康。近年来,成都市按照建设世界文化名城的目标,围绕“三城三都”打造世界赛事名城,积极推动全民健身,全民健康,“以运动收获健康”的理念深入人心,越来越多的市民,特别是广大青少年群体,积极参与到健身活动当中。中国体育彩票承载着“民生体彩、责任体彩、公益体彩、诚信体彩”社会形象,长期以来始终坚持“来之于民、用之于民”的初心,坚持服务社会及公益事业,通过举办赛事活动和公益活动,让广大市民特别是少年儿童能享受到运动所带来的快乐。

趣味竞技,与乐“童”行

足球是竞技运动,其中充满

着竞争与比拼!然而,本次少儿赛所倡导是“趣味为主,快乐至上”,因此在常规竞技比拼之外,还组织了趣味十足的足球互动游戏,让每一位参赛的小球员不仅能收获比赛胜利的喜悦,还能在丰富多样的互动中获得足球所带来的无限快乐。根据赛制本次为五人制球赛,主要以八岁以下的少儿为参赛对象,全城 16 支球队分为 4 个小组,参照中国足球协会审定的最新《五人制足球赛竞赛规则》,采取单循环模式进行比赛。比赛当天气候炎热,但每位小球员都在场上竭尽全力奔跑冲刺,稚嫩的身体迸发出无穷的动力与决心,在团队的配合下力争最好的成绩。除了激烈的球场竞技外,现场趣味横生的趣味挑战“保龄足球”与“飞镖足球”,既考验了小球员们的足球基本功,也让他们享受到足球所带来的最为纯粹的快乐。

大咖助阵,全民关注

虽然比赛是以趣味为主,但在指导单位成都高新区足球协会的支持下,整体赛事组织执行颇具专业性。更具意义的是,比赛还邀请到了四川足球圈的大

咖彭晓方指导作为开球嘉宾,为参赛的两百余位小朋友们助阵鼓励。彭指导一直以来都在为川足贡献着自己的力量,球员时代曾代表全兴队征战职业联赛,退役之后则以教练身份投入中国足球青少年梯队的培养中,近期还作为教练组成员带领成都足协 U18 梯队代表四川在青运会比赛中勇夺冠军。正是有了专业协会与足坛大咖的鼎力助阵,比赛也更加受到社会大众,特别是小球员家长的关注与认可。

顺利闭幕,未来可期

最终,经过一上午精彩纷呈、妙趣纷呈的角逐,本次比赛顺利落下帷幕,虽然赛场上总有胜负,但每位小球员都竭尽全力发挥出了自己的最佳水平,在取得应有成绩的同时,也在团队合作中收获了友情与快乐,可以说他们都是赛场的小英雄,都是未来的大冠军。通过本次比赛的开展,不仅有力的助推了“运动成都”全民健身活动的开展,有力地诠释了全民健身、全民健康的丰富内涵,也促进了青少年足球运动开展,为促进青少年身心健康和世界赛事名城建设做出了贡献。(宗和)

数十场精彩比拼

“体彩杯”省青少年五人制足球锦标赛落幕

8 月 26 日,由四川省体育局主办,四川省足球协会执行,遂宁市教育和体育局承办,遂宁市足球协会、射洪绿然国际学校协办的 2019 年“中国体育彩票杯”四川省青少年五人制足球锦标赛,通过 10 天时间、数十场精彩的比拼,在射洪绿然国际学校落幕。

最终,绵阳队荣获男子 09 组冠军,泸州队荣获男子 10 组冠军,绵阳队荣获女子 09 组冠军,

乐山队荣获女子 10 组冠军。

体彩公益金因购彩者的爱心奉献而汇聚起来,体彩公益金广泛用于推动社会公益事业、体育事业的发展,以及举行各类公益爱心活动,助力中国足球的未来,正是其中一步。体彩冠名的青少年足球赛事,让“足球从娃娃抓起”这句话得以落地,中国的足球人口正在成倍增长,中国足球运动的水平也将逐渐得以提高。(宗和)



比赛现场

276 名运动员和教练员参赛

“体彩杯”省青少年棒球锦标赛在遂宁举行

8 月 17 日,由省体育局主办,省棒垒球中心和遂宁市教育和体育局承办的 2019 年“中国体育彩票杯”四川省青少年棒球锦标赛在遂宁中学外国语实验学校拉开序幕。来自成都、德阳、绵阳、内江、攀枝花、遂宁等 9 个市州 14 支队伍 276 名运动员和教练员参赛。

此次大赛设有甲、乙两个组别,采取分组单循环赛制,经过多轮比拼,于 8 月 24 日决出各组名

次,并录取前八名给予奖励。同时,还设有“体育道德风尚奖”和各组别优秀投手、本垒打奖、安打奖和优秀教练员等单项技术奖。

值得一提的是,此次大赛首次在以往甲组(18 年龄段)比赛的基础上增设了乙组(14 年龄段),有利于促进四川棒球运动良好的梯队建设,让更多的人能参与棒球运动。体彩的冠名支持,让更多青少年接触棒球运动,从中收获运动的快乐与健康的身心。(宗和)



比赛现场